

В Таджикистане скоро появится первая ежедневная газета

Скоро в Таджикистане появится первая ежедневная газета «Имруз-news». Она будет иметь информационно-аналитическое направление.

«Это коммерческий проект, и потому наряду с обеспечением жителей Таджикистана ежедневными оперативными новостями и аналитическими материалами, преследуется цель - сделать этот проект прибыльным. Первые номера газеты будут состоять из 4-х страниц, в дальнейшем возможно увеличение количества печатных страниц», - сказал главный редактор издания Раджаби Мирзо .

«Пока не установлена точная дата выпуска первого номера газеты. Для этого есть ряд причин. В настоящее время идут работы по подготовке офиса, набор журналистских кадров. Привлекаемые журналисты проходят курс обучения, так как 80% из них - это новые лица в таджикской журналистике. Кроме того, приходится обучать их навыкам работы в ежедневной газете, так как за последние почти двадцать лет, таджикские журналисты отвыкли работать в ежедневном режиме», - отметил источник.

По данным Министерства культуры РТ, за последние месяцы в Таджикистане зарегистрированы около двадцати изданий, которые в основном являются отраслевыми.

НИАТ «Ховар»